

Свидетельство о государственной регистрации:
RU.77.99.003.E.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

БАЛЬЗАМ ПРОМЕДИН

Apifito
PHARM



Компоненты бальзама
поставляются с горного
Алтая и Северного Урала

применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощутимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам "Промедин" способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих заболеваниями от погодных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрит, артроз, радикулит, остеохондроз, ревматизм, неврит, межпозвоночная грыжа, пяточная шпора и др.). А еще "Промедин" размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. "Промедин" помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен "Промедин" при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, трихинелоз, воспаление нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т. п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

У нас в роду серьезный недуг, который передается по наследству — это рак. И когда 20 лет назад у меня

обнаружили **миому в груди**, я была сильно напугана. Ведь очень много родных умерло по этой причине. Сразу же стала на учет к онкологу в поликлинике, но рака у меня не обнаружили. И все эти годы я жила в тревоге, страхе, что у меня его обнаружат. Каждый год ходила на обследование, но опухоль не уменьшалась. Я ни на минуту не сдавалась, пробовала различные народные средства, но, к сожалению, ничего не помогало. Узнала о бальзаме "Промедин", решила попробовать. Когда пришла узнать результаты обследования, мой врач был в шоке. Не говорю уже о том облегчении, которое испытала я, когда он мне сказал, что опухоль рассосалась. Я вышла на ватных ногах из поликлиники, не могла поверить. Ведь 20 лет мы ничего не могли сделать, а тут чудо — рассосалась! Низкий вам поклон за то, что вы вселили в нас надежду и снова возвращаете к жизни. Спасибо вам, да хранит вас Господь!

Федорова Мария Васильевна,
г. Бокситовск,
Ленинградская обл.

У меня на протяжении трех лет сильно болела спина. Не мог вести полноценный образ жизни, так как любое движение, связанное с позвоночником, причиняло мне невыносимую боль. Обратился в больницу. Выяснилось, что у меня **межпозвоночная грыжа**. Врач предложил операцию, но я отказался, так как на старости лет не хотел тревожить свой организм. После приема бальзама "Промедин" боли начали меня покидать. Я стал подвижным, и теперь могу заниматься домашними делами без этой невыносимой боли. Большое спасибо производителям бальзама "Промедин"! Ведь благодаря ему мне удалось избежать хирургического вмешательства.

Халилов А. Т.,
Республика
Калмыкия.



Улучшенная формула по
качественному составу
бальзама превосходит
предыдущие аналоги.

Среди моих секретов — натуральный бальзам "Промедин". Он помогает мне находить силы для общения, творчества, гастролей, ощущать себя в возрасте своего сегодняшнего настроения и продолжать радоваться жизни. **Ведь жизнь продолжается! Народная артистка СССР АДА РОГОВЦЕВА.**

А. Роговцева

Бальзам "Промедин". Эликсир Жизни.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Ее вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнегерманские боги употребляли медовину — "божественное питье". Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продуктов пчеловодства и целебных пахучих трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животворные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолеть болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам "Промедин" — вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы. Бальзам "Промедин" — 100% натуральный продукт, который состоит из **меда, кедрового масла, масла расторопши пятнистой, масла грецкого ореха, прополиса, пектина яблочного, масла облепихи, пыльцы цветочной**. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе.

Практически любой из них в народе называют "золотым корнем нашей Земли".

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составяющих "Промедина" огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Каждый из компонентов простого на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное воздействие бальзама. Особенно хорош "Промедин" при курсовом



С огромным удовольствием принимаю бальзам "Промедин" и рассказываю о его волшебных свойствах своим знакомым. По образованию я медик, имею огромный трудовой стаж во многих направлениях: работала гинекологом, детским терапевтом, в кабинете УЗИ и кардиологом. В прошлом году вышла на пенсию, и в моей жизни случилось несколько неприятных событий, о которых вспоминать мне тяжело. После всего этого произошел кардинальный сбой моего организма. Был нарушен гормональный (**гипотиреоз — нарушение функции щитовидной железы**) и углеводный (**сахарный диабет 2-го типа**) обмен веществ в организме. Стала чувствовать невыносимые боли в **пояснично-крестцовых суставах**. Произошла деформация пальцев рук (остеопороз), мне было тяжело поднимать элементарные вещи. Я практически всегда лежала, из дома не выходила. Пострадала и **нервная система**, было частое состояние плаксивости. Этот мир потерял для меня яркие краски. После приема бальзама "Промедин" сильно изменилось мое общее состояние. Стабилизировалось содержание сахара в крови, держится на одном уровне. Прекратились боли в суставах, руки окрепли. Я стала более жизнерадостной и устойчивой к различным жизненным ситуациям. Хочется выразить благодарность людям, которые трудились над созданием этого препарата.

Шершова Людмила Васильевна, г. Нахабино, Московская обл.

40 лет назад я потеряла своего сына. Из-за переживаний у меня стало сильно болеть **сердце**, давило грудь, задыхалась, было очень тяжело, началась **ишемия, стенокардия, гипертония**. А с возрастом и ноги совсем стали отказывать, еле двигалась, ходила с палочкой. Плохо видела, все было в тумане. И только благодаря "Промедину" я стала на ноги. Чувствую себя намного бодрее, теперь я хожу без палочки, работаю в огороде. Прекратились боли в сердце, перестала задыхаться, улучшилось зрение. Огромное вам спасибо за такую чудесную продукцию!

Зубенко Анна Алексеевна,
г. Белгород.

Я пережила непростое военное время, которое оставило на здоровье неизгладимые отпечатки. В молодости принимала большое количество препаратов от **мигрени**. Из-за этого у меня началась **аллергия**, я не могла принимать многие лекарства. Также сильно беспокоили проблемы с **желудочно-кишечным трактом**. Была стадия обострения **язвы желудка**, постоянная изжога и боли, особенно после острой пищи. А с 1986 г. мучилась со страшной болью в спине — **радикулитом**. Чтобы отвести в больницу, меня с невероятными усилиями сажали в машину — я не могла ни сидеть, ни стоять. Постоянно находилась в положении лежа. После того, как начала принимать "Промедин", про врачей забыла совсем. Бальзам оказал мне бесценную помощь. Прекратились все неприятные ощущения в животе, я стала намного подвижнее и теперь живу без болей в спине. Большое вам человеческое спасибо!

Горшкова Лидия Алексеевна, г. Москва.

За последние 8 лет моя жена перенесла уже 4 **инсульта**. Последний раз это случилось 2 года назад. Состояние было ужасное. Она была как "неживая": практически лежала без движения и ничего не говорила. В прошлом году ей дали инвалидность I группы. Улучшения наступили только после приема бальзама "Промедин". У жены появились силы и энергия, руки начали немного функционировать. Сейчас она даже помогает мне заниматься домашними делами. Я очень благодарен бальзаму "Промедин" за спасение моей жены!

Чернов Иван Петрович,
г. Салават, Башкирия.



На протяжении 23-х лет меня беспокоили сахарный диабет и множество других заболеваний. В последнее время состояние настолько ухудшилось, что я думала — помру. Ужасные боли в области живота, недержание мочи (цистит), рези, жгучая боль. Каждые полчаса бегала в туалет, ни днем, ни ночью не было покоя. А ведь мне так тяжело передвигаться из-за болей в ногах (артрит, артроз). Дошло до того, что я вообще из дому не выходила, была слабость, головокружение. Месяц пролежала в больнице, но лучше мне не стало. Когда вернулась домой, стало только хуже. А я живу одна, ухаживать за мной некому. Приобрела бальзам "Промедин". Принимала на протяжении двух месяцев и почувствовала себя совершенно другим человеком. Боли в животе прекратились, такая легкость появилась — не описать словами. Избавилась от цистита, нет ни болей, ни жжения, ни резей. Снова вернулся здоровый сон, голова больше не кружится. А самое удивительное, уже неделю я хожу без палочки! И к вам сейчас пришла самаостоятельно. С нетерпением ждала вашего приезда, чтобы поблагодарить вас. Дай Бог вам крепкого здоровья!

Пароткина Феврония Ивановна,
г. Лахденпохья, Республика Карелия



Я думала, что при моих заболеваниях мне уже ничего не поможет. У меня ишемическая болезнь **сердца, ишемия мозга**, пневмосклероз, слезотечение. Мучилась запорами, общее состояние было очень плохим. Ночью часто просыпалась из-за аритмии. Пока прошла только один курс приема бальзама "Промедин", но уже стала чувствовать себя намного легче. Прекратились боли в области сердца, аритмия, не мучаюсь запорами, глаза стали меньше слезиться. Спасибо вам!

Граусман Валентина Васильевна, г. Москва



В связи с нарушением гормонального обмена целый год меня мучило и причиняло жуткий дискомфорт такое заболевание, как псoriasis. Несколько раз лежала в больнице, проходила различные физиопроцедуры, которые неблагоприятно влияли на работу функции печени. Эффект, конечно, я наблюдала, но, к сожалению, ненадолго. Во время весенне-осеннего периода все мои проблемы повторялись вновь. Совсем недавно начала принимать бальзам "Промедин" и стала замечать, что кожа стала подсушиваться, выравниваться, а некоторые ранки зажили полностью. Буду продолжать прием. Спасибо вам!

Савченко Галина Александровна, г. Москва



Я дважды пережила войну и голодовку, 28 лет отработала поваром. Болезни, конечно, в старости дали о себе знать. Бальзам "Промедин" принимаю уже 5 месяцев. У меня сердечная и бронхиальная астма. Стоило только пройти 2 шага, как начиналась сильная одышка. Я даже не могла нагнуться, чтобы надеть носок. Мое нормальное давление 110/70, а если оно повышалось до 150, то сразу приходилось вызывать "скорую". Брат из Москвы мне высылал по "полмешка" лекарств. И что я только не перепробовала, ничего не помогало. Сейчас мне стало намного легче, и все благодаря бальзаму "Промедин". Хожу теперь свободно, не задыхаюсь. Прекратились запоры, исчез геморрой. Раньше, чтобы уменьшить отечность ног, я пила мочегонные средства. Ноги распухали, и живот становился, как барабан. Сейчас все эти недуги отступили, и я чувствую себя очень хорошо. От всей души вас благодарю за исцеляющие препараты!

Сенькова Екатерина Евлампиевна, Республика Северная Осетия.



На протяжении двух лет у меня сильно болело сердце, постоянно ныло и кололо. Эти невыносимые спазмы просто сводили меня с ума. Я старалась не подавать виду, чтобы не расстраивать своего сына, но это у меня не всегда получалось. Давление повышалось до 220, и состояние порой было таким, что не передать словами. С тех пор, как я начала принимать бальзам "Промедин", приступы прекратились. Раньше, когда я просыпалась утром, перед глазами стоял туман. Сейчас этого нет. Также улучшился **слух**. Производителей бальзама "Промедин" я искренне благодарю!

Гамаонова Заира Константиновна, Респ. Карачаево-Черкессия



Мой муж до приема бальзама "Промедин" страдал аденомой простаты. Боли были сильные, в туалет ходил каждые 15–20 минут, как днем, так и ночью. Соответственно, был плохой сон, недомогание, слабый иммунитет. В газете я прочитала о чудо-бальзаме "Промедин", и вот уже третий раз покупаю его для мужа. Здоровье у него стало значительно лучше. Боли больше не беспокоят, появился аппетит, стал более энергичным. Спасибо вам за любовь!

Сукротова Любовь Филипповна, г. Светлый, Калининградская обл.



Мне 69 лет. Моя проблема начала развиваться еще со школьных лет. На уроке физкультуры случайно подвернула ногу, и в этот момент выступила одна вена. Сначала она вроде бы не беспокоила, но в дальнейшем двое родов и работа на ногах поспособствовали развитию тромбоза. Часто мучили сильные боли, "разбухали" голени, кожа становилась синей. Мне сделали операцию по удалению вены. А что толку? Она заново начала расти и беспокоить. Вены становились все больше и достигли размера с палец. Принимая бальзам "Промедин", я заметила, что ноги стали светлее, и вены уменьшились в размере, прошли отеки и боли. Помимо этого у меня нормализовалось давление. До приема бальзама оно часто поднималось до 180. Состояние было слабое, настолько, что даже шатало при ходьбе. А сейчас стабильно держится в норме. Очень вам благодарна!

Устименко Валентина Петровна,
г. Кириши, Ленинградская обл.

Выставка-продажа "ПРОМЕДИНА", а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресу:

**г. Ардон, ул. Советов, 5.
РДК, 19 сентября,
15:00 — 16:00**

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб.

Профилактический курс — 2 упаковки.

При хронических заболеваниях — от 4 упаковок.

Заказы принимаются по тел.: 8 800 100 10 98 (звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ) или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ — 2 упаковки. Не является лекарственным средством.

Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Товар сертифицирован. www.apifito.net

В продаже имеется масло "Живица" по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., "Гастрофилин" по цене 880 руб., со скидкой — 800 руб., сироп "Здравца" по цене 600 руб., крем "Эффектум" по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.